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Deutschland-Altenholz: Dienstleistungen in Verbindung mit Software
2023/S 089-270341

Auftragsbekanntmachung

Dienstleistungen

Rechtsgrundlage:
Richtlinie 2014/24/EU
Abschnitt I: Öffentlicher Auftraggeber
I.1) Name und Adressen

Offizielle Bezeichnung: Dataport AöR
Postanschrift: Altenholzer Straße 10-14
Ort: Altenholz
NUTS-Code: DEF0B Rendsburg-Eckernförde
Postleitzahl: 24161
Land: Deutschland
Kontaktstelle(n): Dataport Vertrieb
E-Mail: dataportvertrieb@dataport.de 
Internet-Adresse(n):
Hauptadresse: https://dataport.de

I.3) Kommunikation
Die Auftragsunterlagen stehen für einen uneingeschränkten und vollständigen direkten Zugang gebührenfrei zur 
Verfügung unter: www.dataport.de
Weitere Auskünfte erteilen/erteilt die oben genannten Kontaktstellen
Angebote oder Teilnahmeanträge sind einzureichen an die oben genannten Kontaktstellen

I.4) Art des öffentlichen Auftraggebers
Einrichtung des öffentlichen Rechts

I.5) Haupttätigkeit(en)
Andere Tätigkeit: Informations- und Kommunikationstechnik

Abschnitt II: Gegenstand
II.1) Umfang der Beschaffung

II.1.1) Bezeichnung des Auftrags:
Vertrag über die Vertriebspartnerschaft zur Produktgruppe Phoenix

II.1.2) CPV-Code Hauptteil
72260000 Dienstleistungen in Verbindung mit Software

II.1.3) Art des Auftrags
Dienstleistungen

II.1.4) Kurze Beschreibung:
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Der Auftraggeber schließt zur Vermarktung seiner Produkte außerhalb seiner Träger Vertriebspartnerschaften 
ab. Diese sind nicht exklusiv, sondern grundsätzlich für alle interessierten und qualifizierten Marktteilnehmer 
möglich.
Die dPhoenixSuite (nachfolgend Phoenix genannt) ist ein modularerer, digital souveräner Arbeitsplatz und 
die Alternative zu klassischen Office-Paketen. Mailen, gemeinsam Dokumente bearbeiten, Chatten und 
Videokonferenzen.
Mit diesem Vertrag legen die Vertragsparteien die Regeln zur Umsetzung des Vertriebes des Produktes Phoenix 
und seinen möglichen Varianten ebenso wie ihre Zusammenarbeit in der operativen Umsetzung fest.
Die Zusammenarbeit zwischen den Vertragsparteien setzt in besonderem Maße offene Kommunikation und 
Mitwirkungsbereitschaft aller Beteiligten voraus, um den Vertrieb von Phoenix zum Erfolg zu führen.

II.1.5) Geschätzter Gesamtwert

II.1.6) Angaben zu den Losen
Aufteilung des Auftrags in Lose: nein

II.2) Beschreibung

II.2.3) Erfüllungsort
NUTS-Code: DEF0B Rendsburg-Eckernförde
Hauptort der Ausführung:
Altenholz

II.2.4) Beschreibung der Beschaffung:
Dieser Vertrag regelt die Zusammenarbeit der Vertragsparteien im Rahmen des Vertriebes des Produktes 
Phoenix, u.a. der dPhoenixSuite, und weiterer Phoenix-Varianten (im weiteren Produkt Phoenix genannt), 
insbesondere die dafür erforderlichen Leistungen des Auftragnehmers.
Der Auftraggeber beauftragt den Auftragnehmer mit dem Vertrieb des Produktes Phoenix und dem Nachweis 
entsprechender Interessenten oder mit der Vermittlung eines Vertragsabschlusses über das Produkt Phoenix.
Der Auftragnehmer wird für den Auftraggeber, bezogen auf das Produkt Phoenix und den damit 
zusammenhängenden Leistungen, ausschließlich als Vermittler tätig und tritt gegenüber den Zielkunden auch 
als solcher auf. Ein Vertrag über das Produkt Phoenix und dessen Betrieb wird ausschließlich zwischen dem 
Zielkunden und dem Auftraggeber geschlossen.
Die einzelnen Module sowie das gesamte Produktportfolio des Produktes Phoenix stehen unter
www.dphoenixsuite.de zur Einsichtnahme bereit und unterliegen der stetigen Weiterentwicklung
Gegenstand der Zusammenarbeit:
Diesen Vertrag schließt der Auftraggeber gleichlautend mit jedem Wirtschaftsteilnehmer (Dritten), der 
sich verpflichtet, den oben beschriebenen Vertragsgegenstand zu den im in dem Vertrag formulierten 
Bedingungen zu erbringen. Es wird seitens des Auftraggebers keine Auswahlentscheidung unter interessierten 
Wirtschaftsteilnehmern getroffen.
Der Auftraggeber ist bei der Vereinbarung dieses Vertrages mit Wirtschaftsteilnehmern (Dritten) nicht 
beschränkt in der Anzahl oder einer anderen Weise.
Hinweise:
- Die Veröffentlichung erfolgt hier unter Verwendung des Formulars für offene Verfahren. Es handelt sich jedoch 
nicht um ein solches offenes Verfahren – der Bekanntmachungsvordruck musste aus technischen Gründen 
verwendet werden, da es kein für Zulassungsverfahren passendes Formular gibt.
- Unter der oben (unter I.3)) genannten URL können die Vertragsunterlagen aus technischen Gründen nicht 
heruntergeladen werden. Dieses Formular sieht aber vor, dass zwingend eine URL eingetragen werden muss. 
Daher wurde an dieser Stelle als „Platzhalter“ die Unternehmenshomepage eingetragen. Sofern Interesse an 
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den Unterlagen besteht, melden Sie sich bitte unter der oben genannten Emailadresse. Dann werden Ihnen die 
Unterlagen zugeschickt.

II.2.5) Zuschlagskriterien
Die nachstehenden Kriterien
Preis

II.2.6) Geschätzter Wert

II.2.7) Laufzeit des Vertrags, der Rahmenvereinbarung oder des dynamischen Beschaffungssystems
Laufzeit in Monaten: 36
Dieser Auftrag kann verlängert werden: ja
Beschreibung der Verlängerungen:
Der Vertrag verlängert sich um jeweils ein Jahr, sofern nicht der Auftragnehmer oder der Auftraggeber den 
Vertrag mit einer Frist von 3 Monaten kündigt

II.2.10) Angaben über Varianten/Alternativangebote
Varianten/Alternativangebote sind zulässig: nein

II.2.11) Angaben zu Optionen
Optionen: nein

II.2.13) Angaben zu Mitteln der Europäischen Union
Der Auftrag steht in Verbindung mit einem Vorhaben und/oder Programm, das aus Mitteln der EU finanziert 
wird: nein

II.2.14) Zusätzliche Angaben

Abschnitt IV: Verfahren
IV.1) Beschreibung

IV.1.1) Verfahrensart
Offenes Verfahren

IV.1.3) Angaben zur Rahmenvereinbarung oder zum dynamischen Beschaffungssystem

IV.1.8) Angaben zum Beschaffungsübereinkommen (GPA)
Der Auftrag fällt unter das Beschaffungsübereinkommen: nein

IV.2) Verwaltungsangaben

IV.2.2) Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahmeanträge
Tag: 30/04/2026
Ortszeit: 12:00

IV.2.3) Voraussichtlicher Tag der Absendung der Aufforderungen zur Angebotsabgabe bzw. zur Teilnahme an 
ausgewählte Bewerber

IV.2.4) Sprache(n), in der (denen) Angebote oder Teilnahmeanträge eingereicht werden können:
Deutsch

IV.2.6) Bindefrist des Angebots
Das Angebot muss gültig bleiben bis: 01/05/2026

IV.2.7) Bedingungen für die Öffnung der Angebote
Tag: 30/04/2026
Ortszeit: 12:00

Abschnitt VI: Weitere Angaben
VI.1) Angaben zur Wiederkehr des Auftrags

Dies ist ein wiederkehrender Auftrag: nein
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VI.2) Angaben zu elektronischen Arbeitsabläufen
Aufträge werden elektronisch erteilt

VI.3) Zusätzliche Angaben:

VI.4) Rechtsbehelfsverfahren/Nachprüfungsverfahren

VI.4.1) Zuständige Stelle für Rechtsbehelfs-/Nachprüfungsverfahren
Offizielle Bezeichnung: Vergabekammer Schleswig-Holstein beim Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, 
Technologie und Tourismus
Postanschrift: Düsternbrooker Weg 94
Ort: Kiel
Postleitzahl: 24105
Land: Deutschland
E-Mail: vergabekammer@wimi.landsh.de 
Telefon:  +49 4319884542
Fax:  +49 4319884702

VI.5) Tag der Absendung dieser Bekanntmachung:
03/05/2023
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